OKULUN TARİHÇESİ
TEV Orhan Çetin Anadolu Öğretmen Lisesi Sayın Orhan ÇETİN tarafından doğduğu topraklarda eğitime katkıda bulunmak amacıyla yaptırılmıştır. Lise binasının yapımına 18 Nisan 2011 tarihinde başlanmış olup, Aralık 2011 tarihinde tamamlanmıştır.
Lise 2011-2012 Öğretim yılında eğitime başlamış olup, kendi binası henüz kullanıma hazır olmadığından, iki şube olarak Muzaffer Atasay Anadolu Lisesi’nde geçici olarak birinci yarıyıl eğitim sürdürülmüştür.
Lisenin resmi açılışı 08.02.2012 tarihinde yapılmış olup, öğrenciler ikinci yarıyıl eğitimlerini bu lisede devam etmeye başlamışlardır.
TEV Orhan Çetin Anadolu Öğretmen Lisesi Öğrenci Yurdu inşaatı Başbakanlık Sosyal Yardım ve Dayanışma Vakfı’nın tahsis ettiği 1.500.000 TL tutarındaki ödenekle lisenin inşaatıyla birlikte başlamış ve aynı tarihte tamamlanarak açılmıştır. Öğrenci yurdu lise binasının karşısında aynı bahçe içerisindedir. Öğrenci yurdunda 100 kız ve 100 erkek toplamda 200 öğrenci kalacaktır. Yurt, öğrencilerin bütün ihtiyaçlarını karşılayacak şekilde planlanmıştır. Yurtta öğrenciler için yemek servisi, çamaşırhane ve çalışma salonları mevcuttur. Yurtta oda sistemi mevcut olup her oda dört öğrencinin kalacağı şekilde düzenlenmiş olup her odanın banyo ve tuvaleti odanın içinde bulunmaktadır. Odalarda internet hizmeti de mevcuttur. Öğrenci yurdunun arka bahçesindeki basketbol sahasının yapımı da tamamlanmıştır.
	TEV Orhan Çetin Anadolu Öğretmen Lisesi; Milli Eğitim Bakanlığı tarafından 2014 yılında Fen Lisesine dönüştürülmüş ve halen TEV Orhan Çetin Fen Lisesi adıyla hizmet vermeye devam etmektedir.
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